



RETIFICAÇÃO Nº 2

EDITAL Nº 9 de 15 de setembro de 2017

**Processo Seletivo Simplificado para contratação de bolsistas para atuar como
COORDENADOR DE CURSO dos cursos na modalidade EaD da rede
eTec/MedioTec/Pronatec na Universidade Federal de Viçosa - Central de Ensino e
Desenvolvimento Agrário de Florestal**

Onde se lê:

1 CRONOGRAMA

DATA	EVENTO
Do dia 15/09/2017 até 12h00min do dia 22/09/2017.	Período de inscrições
Dia 23/09/2017 a partir das 16h	Publicação do resultado parcial da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia 24/09/2017 até 16h	Data para encaminhamento de recurso referente ao resultado parcial da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia 25/09/2017	Publicação do resultado da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia 26/09/2017 a partir das 08 horas	2ª etapa – Divulgação do local e hora da entrevista
A partir do dia 28/09/2017	Publicação do resultado parcial da 2ª etapa – Entrevistas
Dia 29/09/2017 até 14h	Data para encaminhamento de recurso referente ao resultado parcial da 2ª etapa – Entrevistas
Dia 30/09/2017 a partir das 16h	Publicação do resultado final

Leia-se:

DATA	EVENTO
Do dia 15/09/2017 até 12h00min do dia 22/09/2017.	Período de inscrições
Dia 23/09/2017 a partir das 16h	Publicação do resultado parcial da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia 24/09/2017 até 16h	Data para encaminhamento de recurso referente ao resultado parcial da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia 25/09/2017	Publicação do resultado da 1ª etapa – Análise de Documentos
Dia 26/09/2017 a partir das 08 horas	2ª etapa – Divulgação do local e hora da entrevista
A partir do dia 03/10/2017	Publicação do resultado parcial da 2ª etapa – Entrevistas
Dia 04/10/2017 até 14h	Data para encaminhamento de recurso referente ao resultado parcial da 2ª etapa – Entrevistas
A partir do dia 05/10/2017	Publicação do resultado final